



Следственным отделом по Тахтамукайскому району возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя, незаконно лишившего свободы свою знакомую



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Адыгея возбуждено уголовное дело в отношении 43-летнего К., подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч.2 ст.127 УК РФ (незаконное лишение свободы).

Следствием установлено, что 29 апреля 2017 года, в период времени около 20 часов, гражданин К., находясь в квартире, расположенной в Тахтамукайском районе Республики Адыгея, совершил в отношении своей знакомой, против ее воли, незаконное лишение свободы, путем запираания в помещении указанной квартиры, лишив тем самым возможности свободного передвижения в пространстве, общения с другими людьми и выбора места нахождения.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств случившегося.

27 Июня 2017

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/1146185>